ScienceAsia 30 (2004) 201

Correction of Misprinting

ScienceAsia Vol. 31 No. 1

Page 13:

1. In the title of the article, Amolodipine should be changed to Amlodipine (ie. letter "o" after "m" should be deleted)

2. In the 7^{th} line of the first column, under the heading "Introduction", letter "a" after "ethoxy" should be deleted.

Page 14:

In Table 1., under the table head "Linear range" and in the third line: " $0.1'10^3$ - $1.5'10^3$ " should be changed to " 0.1×10^3 - 1.5×10^3 ".

Page 15:

Under the subheading "Reagents and Solutions" and in the 20^{th} and 24th lines, "0.45 mm" should be changed to "0.45 μ m".

Page 16:

Fig 2. is incorrect, the correct figure is shown below:

$$H_{3}COOC = H_{3}COOC_{2}H_{5} + 6H^{+} = 3Br_{2} + 3H_{2}OOC_{2}H_{5} + 3Br_{2} + 3H_{3}COOC_{2}H_{5} + 3H_{3}COOC_{2}H_{5} + 3H_{3}COOC_{2}H_{5} + 3H_{3}COOC_{2}H_{5} + 3H_{3}COOC_{2}H_{5} + 4H_{3}COOC_{2}H_{5} + 4H_$$

Colourless (oxidative destruction product)

Page 18:

In Table 2., all units in mgml⁻¹ should be changed to μ gml⁻¹.

Page 10

- 1. In the 2nd line of the first column, "Table 2" should be changed to "Table 3".
- 2. In the 4th line of the first column, "Lu et al³⁸" should be changed to "Lu et al³⁷".

Page 21:

In reference no. 37, "Yaown Fenxi Zazhi" should be changed to "Yaowu Fenxi Zazhi".